

**TYPE REUNION : COMMISSION DATA**

**DATE DE LA REUNION : JEUDI 07 AVRIL**

<b>PRESENTS</b>		Eric OLIVIER, Winyfred LUC, Vincent LA-VERGNE, Laurent VERCAMER, Philippe GAUVIN, Adrien ANCIOT, Pierrick SANCHEZ,
<b>Rédacteur</b>	Margaux Loche	Date de rédaction : 07/04/22

**Lieu : TEAMS**

❖ **Ordre du Jour (ODJ)**

1. Retour sur les différents GT.

**Ouverture de séance à 12H05**

GT :

Groupe de travail	Pilote	Contributeurs
BI	Adrien Anciot	Médéric Suon, Winyfred Luc
BIG DATA	Adrien Anciot	Laurent Vercamer, Winyfred Luc
OPEN DATA	Winyfred Luc	Jean-Simon Chaudier, Vincent Lavergne, Clément Flavigny, Houy-Sy Thao, Jean Massenet, Eric Olivier, Nicolas Carillo
IA	Pierrick Sanchez	Jean-Simon Chaudier, Médéric Suon, Jean Massenet, Winyfred Luc
Data Management	Samuel Lepechoux	Médéric Suon, Clément Flavigny, Eric Vidal, Thomas Avron, Houy-sy THAO, Winyfred Luc, Eric Olivier, Nicolas Carillo
RGPD	Phillipe Gauvin	Clément Flavigny, Commission CS : Ariel Blanc et Eve Chiapello, Winyfred Luc, Eric Olivier
Block Chain	Thomas Avron / Vincent Lavergne	Vincent Lavergne, Thomas Avron, Winyfred Luc
Chorus – demat factu		

## **BI**

Groupe lancé.

Identifier des retours d'expérience qu'ils vont présenter à la commission.

Lister les techno, qui les utilisent, les coûts...

L'état du marché, les freins à son développement, les problématiques rencontrées...

## **BIG DATA**

Lancement ce matin.

Ébauche de recensement des outils + 1<sup>er</sup> retour d'expérience. D'ici le mois prochain, l'idée c'est d'en avoir 3.

Recherche des retours d'expérience en +, mais pas facile à trouver.

Laurent cas d'étude « Little sister » bien détaillé.

Liste des techno aussi, les comparer, qui les utilisent ?

## **OPEN DATA**

Pas de démarrage à date.

Winyfred va renvoyer un mail pour faire une réunion dès que possible.

ONNC – RDV Cabinet Gygès et Muliava : approche DATA → intérêt confirmé par Muliava

Renfort d'un stagiaire de l'ONNC pour ce GT. (DINUM avant).

## **IA**

Pas d'avancée pour le moment.

Margaux va relancer le pilote.

## **Data Management**

Vote pour choisir sujets qui intéressaient les participants.

Réunion prévue le 12/04.

## **RGPD**

Volontaires de la commission CS : Ariel Blanc (OPT) et Eve Chiapello (Actecil)

Proposition d'une 1<sup>ere</sup> rencontre il y a 8 jours, Ariel n'a pas pu se rendre présent, du coup peu d'intérêt de poursuivre cette 1<sup>ere</sup> séance. Besoin d'au moins 4-5 membres.

Clément est toujours motivé. Winyfred est également toujours motivé.

ONNC informe que mardi 19 avril – chronique RGDP sur Calédonia.

## **Block Chain**

Pas encore avancé.

Margaux va relancer le pilote.

Vincent se propose de prendre le pilotage du groupe de travail.

Vincent – émission sur crypto

ONNC – Sujet très technique – vulgarisation difficile.

Margaux a créé des chaînes sur Teams pour chacun des GT.

Adrien a préparé un document dans l'onglet général pour que chacun puisse mettre la présentation de son entreprise. [Dispo ici](#)

Adrien propose de se mettre des échéances pour faire avancer les GT.

Margaux rebondit en disant qu'il y a des échéances mensuelles avec les réunions de commission DATA. L'idée c'est de pouvoir restituer à chaque réunion de commission l'avancée des différents GT.

Se donner une target de date pour la plénière générale sur la DATA : la commission opte pour le mois d'octobre.

Adrien informe que :

- Nadine Augros OPT souhaite rejoindre la commission.
- Hicham Ghadfane CFAO – aide dans le GT BI et Big Data.

## **Ocean Hackathon**

Demande d'accompagnement de la part de la commission DATA.

Clément Flavigny trouve le projet intéressant et se porte volontaire pour aider Margaux dans le suivi du projet. Margaux va organiser une réunion avec Jean pour présentation du projet et voir si Clément souhaite toujours accompagner Margaux. Eric souhaite participer également à cette réunion.

**La séance est levée à 13h05.**

